

晒成效 比进度 找差距

# 菏泽高新区唱好招商引资重头戏

“外出招商次数”“新签约项目个数”“新开工项目个数”，在菏泽高新区，各部局、各单位一季度招商引资工作情况被通报在管委会一楼大厅里。

这是一份“成绩单”，也是一张“进度表”。在“招商引资”这道考题中，怎么答的、得分高低，一目了然，是鼓励也是鞭策。

公开晾晒显成效，见贤思齐促提升。菏泽高新区招商引资工作榜单晾晒制度实施以来，严格落实“月调度、季观摩、半年总结、年底考核”和“对标先进、比拼速度”活动为载体，通过定期晾晒数据、拼实绩，传导了压力，各部门、各单位坚持目标导向、持续发力，切实增强了全区上下“坐不住、等不起、慢不得”的追赶意识，促进一线招商人员动起来、跑起来，达到了以“晒”促改进、以“晒”促提升的目的，在全区形成招商工作“赶学比超”的良好氛围。

经济要发展，项目是支撑，招商是关键。据统计，一季度，菏泽高新区先后赴北京、泰州、昆山等地外出招商58次，签约项目15个，合同总投资38.9亿元；在谈项目236个，新落地项目20个。

这些成绩的取得，离不开促使招商工作稳步前行的良好政策，更离不开全体招商人干事的决心。为了实现精准招商，菏泽高新区通过建立“领导小组+团队+专班”招商机制，围绕重点产业引进一批符合产业发展的优质项目，为高新区高质量发展增动力。

5月7日上午，菏泽高新区主要领导先后到顶米科技、山东嘉泰两家包保企业进行调研，详细了解企业建设及运行情况，询问企业是否存在困难，下一步将继续加强联系服务，协调解决好企业存在的困难和问题，推进企业快速健康发展。

5月12日，菏泽高新区组织召开广州

绿十字制药项目建设推进会，高新区相关部门负责人同广州绿十字制药项目负责人进行座谈，讨论研究项目建设中存在的问题和困难，并现场协调解决。会上明确要求，要聚焦企业急难愁盼，为企业提供全链条、管家式的全周期高质高效服务，加快推动项目建设进程，确保如期完成建设任务。

5月13日，菏泽高新区召开2022年第三次项目评审会，逐一评审论证了以食品为主的中药产研销一体化项目、纳法丝皮肤修复医疗器械项目和德杰汇通总部经济项目，并提出要高度重视招商引资工作，紧紧围绕高新区主导产业，立足高新区资源禀赋，认真分析研究，进一步抢抓机遇，论证、策划和对接一批优质项目，以优质的服务保障项目早签约、早动工、早见效。

无论是开会调研，还是讨论学习，菏泽高新区都把招商引资工作放到更加突出的

位置，作为发展的生命线贯穿始终。而招商引资，不仅为菏泽高新区经济发展引进了项目、资金，更引进了先进的技术、人才和管理理念，拉动了经济增长。截至目前，菏泽高新区集聚了国家及省级重点人才工程人员30余人。

“招商引资是抓发展、上项目最有效的途径。下一步，菏泽高新区将围绕招大引强、招引新高，进一步强化招商引资力量，不断提高精准招商水平，发挥项目服务优势，压实各方责任，以更大决心抓项目，以更优环境促项目，一如既往在招商引资上见真功、项目建设上用实功，力争招商引资出更多‘硕果’，助力企业落地生根、发展壮大，为高新区高质量发展注入强劲动力。”市人大常委会党组成员、副主任，菏泽高新区规划建设指挥部指挥长张继争表示。

记者 王燕 通讯员 孙安琪

## 吕陵镇有序开展区域核酸检测

本报讯（记者 王燕 通讯员 赵贝贝）疫情就是命令，防控就是责任。为全力保障辖区群众的生命安全，5月18日，菏泽高新区吕陵镇按照区疫情防控工作要求，开展第六轮区域核酸检测工作。镇机关干部、村“两委”、志愿者在做好疫情防控工作的同时，保证第六轮区域核酸检测工作有序开展。

疫情防控不是冲锋在前的“独角戏”，而是同舟共济的“群生相”，每个人身在其中都承担着重要角色。经过前5轮的核酸检测，吕陵镇群众逐渐适应了节奏，早早地排起整齐的队伍，一米线间隔、戴好口罩、不插队、不交谈、不聚集，准备好信息登记二维码，一切都是有条不紊地进行着。

在总结前几次区域核酸检测工作的基础上，吕陵镇疫情防控工作人员、医务人员操作更加娴熟，准确核对试管码、有序核酸检测，查验封包码、完成转运，每一项步骤紧密衔接，不出差错，确保核酸检测高效有序。为确保核酸检测应检尽检，吕陵镇疫情防控工作人员对居家隔离医学观察者和行动不便的老人进行上门咽拭子采样，确保不漏一户、不漏一人，对其健康状况进行全面掌握。

下一步，吕陵镇将继续坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇，抓实抓细各项防控措施，全力做好核酸检测服务保障工作，全面筑牢疫情防控安全线。



▲为进一步提高地名管理水平，5月17日，菏泽高新区社发中心民政办结合万福街道办事处开展新修订《地名管理条例》宣传活动。当天，工作人员走上街头，通过悬挂横幅、发放宣传折页、现场讲解等形式，提升群众对地名工作的了解。

记者 王燕 通讯员 张建丽 摄

## 菏泽高新区举办百姓宣讲培训会

本报讯（记者 王燕 通讯员 孙安琪）为提高全区宣讲队伍整体素质和宣讲水平，5月19日，菏泽高新区举办“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲培训会。会议邀请市市委讲师团教授、办公室主任文玉忠作专题宣讲报告。

会上，文玉忠分别从“什么是宣讲？与演讲有啥区别”“为什么要开展宣讲”“谁来讲？讲什么？”“怎么讲？注意啥？”四个方面，结合理论学习和自身工作经验，

通过阐述概念和列举实例等方式，为全区各镇街、各党委、各分支机构以及学校、企业的骨干宣讲员作了一场精彩的辅导报告。

会后，与会人员纷纷表示，将以此次培训作为学习起点，不断加强学习，逐步完善提高自己，围绕群众关切的话题和自身经历，做好今年的“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲活动，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 以考促学 筑牢安全生产防线

本报讯（记者 王燕 通讯员 程壮壮）为深入学习国务院安委会办公室印发的《安全生产十五条措施》和省政府安委会办公室印发的《安全生产八抓20项系列创新举措》，5月18日，菏泽高新区安全生产监管部组织开展“大学习、大考试、大培训、大考核”专栏在线考试测验。活动的开展，切实提高了企业负责人及员工的安全生产意识，保证安全生产环境持续稳定。

活动首先学习了《十五条措施》和

《八抓20项》主要内容，并结合企业主要负责人的责任落实、企业隐患排查治理和应急处置等工作进行生动细致的培训。随后，现场组织企业通过微信公众号平台，在“安全生产大学习、大培训、大考核”专栏在线考试测验。活动的开展，切实提高了企业负责人及员工的安全生产意识，保证安全生产环境持续稳定。

## 志愿服务打造文明“新风景”

本报讯（记者 王燕 通讯员 康君）为推进全国文明城市创建工作深入开展，不断增强群众获得感、幸福感和安全感，5月17日，菏泽高新区万福街道在创建文明城市工作常态化基础上，持续加力，集中攻坚，进一步梳理短板，聚焦重点难点，不断刷新辖区“颜值”，打造文明新风景。

活动中，志愿者手拿扫帚、垃圾夹、垃圾袋等卫生清洁工具，重点对背街小巷的建筑垃圾、干枯树枝、生活杂物进行集中清理，做好消毒消杀工作，并对乱贴小广

告、乱倒垃圾等问题进行整治，努力做到环境卫生清洁工作全覆盖、零死角、无遗漏。同时，志愿者积极引导辖区群众参与创城，形成人人参与、齐抓共管、共创共享的浓厚氛围。

一城之美，始于文明。文明城市创建工作只有进行时，没有完成时。下一步，万福街道将持续凝心聚力助创城，对辖区内开展“地毯式”整治，实行逐个过关、全覆盖“回头看”机制，整改一处规范一处，推动文明城常态化创建工作见实效。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

保护自然

爱国敬业诚信友善  
自由平等公正文明和谐  
富强民主公正法治



绿水青山就是金山银山

“文明健康  
绿色环保”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人